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BILJEŠKE UZ FINANCIJSKE IZVJEŠTAJE
za razdoblje od 01. siječnja do 30. lipnja 2023. godine

Javna vatrogasna postrojba Čepin osnovana je kao javna ustanova čija je djelatnost sudjelovanje u provedbi preventivnih mjera zaštite od požara i eksplozija, gašenja požara i spašavanja ljudi i imovine ugroženih požarom i eksplozijom, pružanja tehničke pomoći u nezgodama i opasnim situacijama, obavljanja drugih poslova u ekološkim i inim nesrećama, održavanje i servisiranje vatrogasnih aparata za gašenje požara, održavanje vatrogasne tehnike za dobrovoljna vatrogasna društva, usluge ispumpavanja vode i usluge prijevoza vode za domaćinstva, fizičke i pravne osobe  te ostalih poslova utvrđenih zakonskim propisima. 
Javna vatrogasna postrojba Čepin je proračunski korisnik JLP(R)S koji obavlja poslove u sklopu decentralizirane funkcije. Osnovale su je tri općine i to Općina Čepin, Općina Vladislavci i Općina Vuka.
Poslovanje se odvija prema Financijskom planu.
Na dan 30.06.2023.godine u Javnoj vatrogasnoj postrojbi Čepin ima 14 stalno uposlenih radnika.
Odgovorna osoba je zapovjednik g. Tomislav Nađ. 
Financijski izvještaji za 2023.g. prema odredbama Pravilnika o financijskom izvještavanju u proračunskom računovodstvu (NN 37/22) predaju se Ministarstvu financija kroz aplikaciju Financijsko izvještavanje u sustavu proračuna i Registar proračunskih i izvanproračunskih korisnika ( RKPFI).
Člankom 8. Pravilnika o financijskom izvještavanju u proračunskom računovodstvu propisan je sadržaj financijskih izvještaja proračuna, proračunskih i izvanproračunskih korisnika jedinica lokalne i područne samouprave. Temeljem članka 14.-18. Pravilnika Bilješke su dopuna podataka uz financijske izvještaje i moraju se objaviti na vlastitim internetskim stranicama.

Bilješke uz izvještaj o prihodima i rashodima, primicima i izdacima

AOP 6 - Prihodi poslovanja iznose 137.664,37 eura.
Prihodi poslovanja za razdoblje 01. 01. - 30. 06. 2023.g. smanjeni su u odnosu na isto razdoblje prošle godine za 2,7% iz razloga što osnivači općine Vladislavci i Vuka, nisu u cijelosti doznačili planirana sredstva za rashode poslovanja JVP Čepin.

Prihodi pomoći proračunskim korisnicima iz proračuna koji im nije nadležan (AOP 636) sastoji se od uplata Općine Vuka za redovne rashode poslovanja u iznosu od 220,58 eura i ustupljenog dijela poreza na dohodak u iznosu od 844,99 eura.

Prihodi od prodaje proizvoda i robe te pruženih usluga (AOP 66) u iznosu od 2.008,32 eura ostvaren je po osnovu pruženih vlastitih usluga te su u odnosu na isto razdoblje prošle godine znatno povećani.

Kapitalne pomoći (AOP 633) ostvarene su od Osječko-Baranjske županije u iznosu od 4.000,00 eura za nabavu nefinancijske imovine.

Prihodi iz nadležnog proračuna (AOP 6711) odnose se na primljena sredstva Općine Čepin u iznosu 128.643,33 eura a odnose se na prihode za financiranje redovne djelatnosti u iznosu od 36.987,95 eura, prihoda za decentralizirane funkcije javnih vatrogasnih postrojbi u iznosu od 78.500,00 eura  i ustupljenog dijela poreza na dohodak u iznosu od 13.155,38 eura. U odnosu na prošlu godinu nije bilo značajnijeg odstupanja.

Prihodi od donacija (AOP 663) ostvareni su iz sredstava premije osiguranja Vatrogasne zajednice Osijek prema odluci Predsjedništva. Dobivena sredstva će se koristiti za nabavu tehnike i opreme namijenjenih za vatrogasne intervencije 

AOP 3 - Rashodi poslovanja iznose 153.651,72 eura.
Rashodi poslovanja za razdoblje 01.01.-30.06.tekuće godine povećani su u odnosu na isto razdoblje prošle godine za 12%. Do povećanja je došlo iz razloga povećane bruto osnovice za plaće radnika i naknade troškova prijevoza za dolazak na posao svim radnicima.

Rashodi za zaposlene (AOP 31) iznose 133.570,36 eura i u odnosu na prošlu godinu povećani su za 12% zbog povećane bruto osnovice za izračun plaće od 01.04.2023.g.

Materijalni rashodi (AOP 32) iznose 19.932,44 eura i u odnosu na prošlu godinu povećani su za 9% zbog nadoknade troškova prijevoza na posao radnicima.

Financijski rashodi (AOP 34) iznose 148.92 eura a odnose se na usluge platnog prometa.

AOP X001 – Manjak prihoda 
U razdoblju od 01.01.-30.06.2023. ostvaren je ukupan manjak prihoda u iznosu od 22.863,05 eura iz razloga što nisu doznačena planirana sredstva.

AOP 4 - Rashodi za nabavu nefinancijske imovine iznose 6.875,70 eura a odnose se na nabavu opreme i u odnosu na prošlu godinu su znatno povećani.

Bilješke uz Izvještaj o obvezama

1.AOP V006 - Stanje obveza na kraju izvještajnog razdoblja
Na ovoj poziciji evidentirane su obveze po osnovu rashoda koji nisu plaćeni do 30.06.2023.godine u iznosu od 22.973,91eura i nisu u dospijeću.
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